

品特色美食 游美丽乡村

南曹街道首届“嗷嗷吃夏日狂欢节”开幕



本报讯 南曹街道张华楼村扎实推进乡村振兴战略,聚焦以农旅为特色的“一村一品”产业发展建设,大力提振乡村文化和旅游发展。在近一个月的精心筹备和谋划下,6月22日,南曹街道首届“嗷嗷吃夏日狂欢节”在张华楼村东广场开幕。

乡村夜经济启动仪式上,管城区副县级领导、商都管委会副主任李阳东出席并宣布活动启动,建中集团党委书记、董事长谷合群出席并致辞,南曹街道党工委书记孙铁锋参加并致辞,张华楼村党总支书记邱丽萍介绍“嗷嗷吃夏日狂欢节”乡村夜经济的筹备和活动意义。南曹街道办事处主任申超、街道主要科级干部出席,街道各职能科室负责人、张华楼村驻村第一书记、“两委”干部等参加活动,并做好活动各项保障工作。

此次“嗷嗷吃夏日狂欢节”是集乡村特色小吃美食、歌舞表演、绚丽灯光秀、亲子游乐活动

为一体的特色乡村美食节。在千米的华楼风情街上,设置了亲子天地、精神堡垒、演艺广场、艺术公园、食街天堂、网红步道等各类具有乡村特色的风情区。紧紧围绕主体客群消费需求,入驻了近百户商户,在满目皆风景、无处不留客的条件下,打造一街一景、一宅一户、一店一铺、一砖一瓦、一桌一椅皆有华楼特色,努力在郑州南郊建设一个宜游宜玩的乡村休闲旅游中心。

此次活动是南曹街道立足乡村振兴,培育乡村经济产业发展新业态的重要举措。为了保证美食节活动安全、有序开展,街道全体人员提高认识、做好服务,全力保障将本次美食文化节办出特色、办出水平。强化统筹协调,全办上下要树牢“一盘棋”思想,按照美食节活动的分工,各职能科室各司其职、各尽其责、协调配合,确保各项工作顺利有序高效开展。营造浓厚的宣传氛围。借助各类新媒体

广泛宣传好此次美食节活动,借美食节之风展现宜居宜业新南曹,让各项工作“出彩”为美食节“添彩”,以活动的“精彩”赢得群众“喝彩”。做好安全保障工作。将安全保障放在首要地位,做实做细应急保障预案,确保美食节活动安全顺利进行,让游客“吃得放心、玩得开心、玩得安心”。

本次“嗷嗷吃夏日狂欢节”将持续一个月的时间,南曹街道将以饱满的热情、温暖的服务、安全的保障欢迎各位游客到美食节游玩,感受乡村特色,品味乡村美食、领悟乡村文化。接下来,南曹街道将继续以党的二十大精神为指引,以“发展乡村特色产业,建设宜居宜业和美乡村”为目标,以“淄博烧烤”经济业态为榜样,做好新时期乡村振兴的大文章,培育乡村经济产业发展新业态。

记者 冉红政
通讯员 田超 文/图



管城区国防动员办公室

开展迎七一主题党日活动



本报讯 在七一来临之际,管城区国防动员办公室(人防办)党支部组织全办党员到郑州商都遗址博物院开展迎七一主题党日活动,旨在了解自己身边的遗址和文化,不断激励全办党员砥砺奋发、担当作为。

活动中,面对党旗,大家重温入党誓词,洪亮的宣誓声表达了对党的热爱和忠诚,激发了全办党员的光荣感、使命感和责任感。在讲解员的带领下,大家依次参观了大型复原沙盘、文明摇篮、巍巍商都、生生不息四个展厅。一件件文物、一幅幅图画、一片片遗迹,商代场景生动再现,大家近距离感受了商代成汤建都至今3600年间的郑州历史变迁和城市格局。

此次主题党日活动使全办党员深刻领略了郑州的文化底蕴和商都管城的历史魅力。活动最后,管城区人防办党组书记、主任孟繁强调,全办党员要以此次活动为契机,要深入学习贯彻党的二十大精神,学习领会党的百年奋斗重大成就和历史经验,从中华优秀传统文化中汲取智慧和力量;要坚定理想信念,强化全心全意为人民服务的宗旨意识,自觉把党为公、执政为民的本质要求落实到思想和行动中;要不断增强履职尽责的能力和水平,紧紧围绕当前人防中心工作,锐意进取、开拓创新,以实际行动为管城高质量发展保驾护航。

记者 冉红政
通讯员 张晓鹏 文/图

打造夜经济街区 助创“宜业兴业星”

十八里河街道让夜间消费“热”起来、群众生活“乐”起来

本报讯 今年以来,十八里河街道紧盯“宜业兴业星”创建目标,充分运用党建引领网格化基层治理平台,以盘活网格内闲置边角地块作为破题关键,把打造夜经济街区作为满足群众需求、增强发展动能的有力抓手,不断满足人民对美好生活的向往。

“我们这边住的人很多,就缺一个这样的网红打卡点,这里环境很好,拍照很出片,吃的也不错,朋友们聚在一起聊天吃饭合影听音乐,感觉很棒。”家住站马屯地铁口附近的张女士说。5月下旬,在紫荆山南路与宇通路西北角,站马屯地铁口附近的闲置地块,以城市露营风为主题的夜经济餐饮“硬盒街区”建成使用,总面积约6000平方米。精心装扮的街景、此起彼伏的吆喝、热气腾腾的美食,是老百姓养家糊口的生计,是上班族忙碌一天的犒劳,是年轻人青春奔涌相聚的心愿,是千千万万人民群众对好日子最真



实的向往,在这里,享音乐之美,尝美食之味,让激情释放、让亲情浓郁、让友谊地久天长。截至目前,已有28家商户入驻“硬盒街区”,每日客流量约800人次。

发展夜经济,不仅要提供丰富的消费供给,更要以优质的服务赢得人心。十八里河街

道联合市场监管、公安民警等多方力量,加大网格巡查频次,全力做好秩序维护、环境卫生、食品安全等各项工作,真正让夜间消费“热”起来,让群众生活“乐”起来,激活经济发展新动能。

记者 冉红政
通讯员 周双双 文/图

南关街街道

夕阳红歌“音”你精彩



本报讯 6月25日上午,南关街街道烟厂后街社区新时代文明实践站工作联合南关街街道社工站开展“夕阳红歌‘音’你精彩”红歌传唱活动。活动邀请辖区部分居民共同参加。

活动中,社区工作人员用通俗易懂的语言、深入浅出地讲解合唱技巧,又从节奏、节拍等方面进行讲解,让辖区热爱唱歌的居民简单掌握歌唱练习中的呼吸控制,并共同合唱了《没有共产党就没有新中国》《我爱你中国》

《团结就是力量》等经典红歌,慷慨激昂的歌声流露出浓浓的爱国情怀,获得了在场居民的阵阵掌声。在歌声中,大家互相分享过往的美好红色记忆,通过唱红歌感受着革命先辈在往昔岁月中的不懈奋斗。

此次活动不仅弘扬了时代内涵,还增进了居民之间的沟通交流,加深了邻里之间的情谊,为社区文化生活增添了色彩。

记者 冉红政
通讯员 王翔宇 文/图